

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 5.1 «Соціальна безпека регіонів»
Рівень ВО	Магістр
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	014 Середня освіта Середня освіта. Географія. Економіка.
Форма навчання	Денна, заочна
Курс, семестр, протяжність	Денна: 2 курс, 3 семестр, один семестр Заочна: 2 курс, 3 семестр, один семестр
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	Денна: 150 год. 5 кред., лекцій – 18, практичних – 18 Заочна: 150год. 5 кред., лекцій – 10, практичних – 8
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Економічної та соціальної географії
Автор дисципліни	доц. Погребський Т. Г.
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Студенти повинні мати загальні знання з географії та наук про Землю.
Що буде вивчатися	Основи безпеки соціальних систем; теоретичний базису щодо розуміння фундаментальних категорій безпеки соціальних систем; концептуальні підходи щодо моделювання системи безпеки у будь-якій сфері життєдіяльності людини.
Чому це цікаво/треба вивчати	Вивчаючи цей курс студенти сформулюють теоретичний базис щодо розуміння фундаментальних категорій безпеки соціальних систем; навчатися виявляти ознаки, які б вказували на зародження загроз безпеці особи, території, суспільства; ознайомляться з методами протидії існуючим та потенційним загрозам; навчатися діагностувати загрози, прогнозувати їх наслідки, оцінювати ймовірність настання критичних ситуацій; навчатися конструювати системи безпеки різних типів, класів і рівнів.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Студенти оволодіють методами управління безпекою соціальних систем; освоють алгоритми побудови систем безпеки у різних сферах діяльності; вивчать механізми діагностування, оцінки та управління соціальними загрозами і небезпеками, зможуть обґрунтовано використовувати професійно профільовані знання щодо забезпечення соціальної безпеки у професійній сфері на основі системного підходу, а також ідентифікувати загрози і ризики соціальної безпеки та її складових, вміти приймати рішення на різних ієрархічних рівнях щодо безпеки соціальних систем.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми комплексного регіонального соціально-економічного дослідження, що передбачає застосування різноманітних підходів та методів соціально-економічної статистики. Здатність використовувати у професійній діяльності знання з галузей природничих, соціально-гуманітарних та економічних наук; здатність вирішувати проблеми у професійній діяльності на основі абстрактного мислення, аналізу, синтезу та прогнозу; здатність до пошуку, обробки і аналізу інформації з різних джерел, що необхідна для розв'язування наукових і професійних

	<p>завдань.</p> <p>Здатність до використання принципів, методів та організаційних процедур дослідницької та/або інноваційної діяльності; здатність розуміти проблеми сучасних методів наукового дослідження, використовувати традиційні та новітні інформаційно-комунікаційні технології; здатність складати практичні рекомендації щодо використання результатів наукових досліджень.</p>
Інформаційне забезпечення	Силабус навчальної дисципліни
Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)	